

我市优化营商环境出实招

工程建设项目全流程帮办代办

本报讯 (记者 贺春音)记者昨日从市住建局获悉,为优化营商环境,解决工程建设项目审批过程中的难点、堵点问题,市住建部门将对全市范围内所有工程建设项目,全面实行全流程帮办代办服务。

全流程帮办代办服务,就是说项目从立项到竣工验收,全周期由代办专员提供跟踪式、保姆式服务,所有审批事项办理由住建部门安排专人代为填

报。企业仅需提供企业方掌握、产生的资料,部门内办理的有关证照材料、审批结果材料、通过网络平台能查询到的材料均减免,部门协调流转均由帮办代办专员负责,切实做到“把方便留给企业,把困难留给部门”。

帮办代办服务全流程全覆盖是住建部门围绕推进解决企业“需求点”,推动项目审批服务高效化、便利化,不断提升服务项目落地的能力和水平的重要举措。

据了解,从10月20日开展帮办代办服务以来,市住建局已为50多家企业提供优质服务,2家试点企业享受了全流程全覆盖帮办代办服务,得到了企业的交口称赞。

咸宁市森林防火项目负责人高兴地说:“享受全流程帮办代办服务,一个电话就可以联系到专办员,很多事情不需要自己东跑西跑了。感谢住建部门的用心,这样的服务真是周到!”

湖北省科普讲解大赛(咸宁赛区预赛)

科普达人妙趣横生比拼“讲科学”

本报讯(记者 杜培清 张仰强 通讯员 李懿)10月26日,湖北省科普讲解大赛(咸宁赛区预赛)暨湖北科技学院第二届医学科普讲解大赛在湖北科技学院举办。来自全市各县市区科经局、市直有关部门、高校及企业的17名科普达人登台讲科学、秀科学,为现场观众奉上了一场有趣、有料的科普视听“盛宴”。

参赛选手根据主题“走进科技 你我同行”自由选择题目,聚焦国家重大工程、重大科学基础设施、光电子信息、空天科技、生物安全、生物育种、集成电路、大健康、智能制造等方面进行讲解

大比拼,在展示我国重大科技成果的同时,普及科学知识,弘扬科学精神、促进科技创新。

“食品添加剂究竟伤害了谁?”“小绿码 大智慧”“空间站里的老中医”“多彩多姿的钒”“建筑的TMD技术”“智慧消防”“不死癌症的电子药”“喝西北风也能管饱”……在短短的4分钟赛制时间内,科普达人通过现场小实验、专利产品秀等形式,结合短视频、PPT等多媒体手段生动诠释科技给我们过去、现在以及未来生活的方方面面带来的深刻变化和影响。

在选手们的生动讲解下,AI人工智

能、ASAP(人工合成淀粉)、中医四诊疗仪、脑深部电刺激技术、OK镜、硼药抗癌、纳米机器人等“高大上”的科学新词、高新技术变得妙趣横生,在场观众听得津津有味,不时爆发出热烈的掌声。

市科技局相关负责人表示,举办本次科普讲解大赛活动,旨在通过在全市范围内举办群众性科技活动,深入践行习近平总书记关于科技创新和科普工作重要指示批示精神,强化全社会科普责任,加强科普能力建设,促进科普与科技创新协同发展,营造热爱科学、崇尚创新的社会氛围。

“志愿汇”全省首家县级专区——

嘉鱼县新时代文明实践云平台开通

本报讯(记者丁伟)近日,嘉鱼县在“志愿汇”App开通了嘉鱼专区——嘉鱼县新时代文明实践云平台,这是“志愿汇”全省首家县级专区。

嘉鱼县新时代文明实践云平台,由该县新时代文明实践中心与互联网科技公司联合开发,通过在线编辑、链接跳转、用户自主编辑上传等多种形式,采用群众喜闻乐见的方式展示全县各类文明风采,实现新时代文明实践信息在移动端的传播,是精神文明的宣传阵地和文明实践队伍展示风貌的窗口。

除资讯展示外,各级文明实践站点、机关职能部门、志愿服务组织可将本组织志愿服务项目“包装”成“服务菜单”,供群众点单,群众如确有需要,即可通过平台进行点单,志愿者、志愿服务组织接单后上门提供服务。

同时,群众还可自主填写信息表申请个性化服务,需求提交并经过审核后会在平台中进行展示,其他志愿者根据意愿自主接单。

此外,嘉鱼县新时代文明实践云平台还开通了线上积分兑换商城,志愿者可以凭借参与志愿活动获得的积分兑换商品或服务。目前,积分商城已有嘉鱼新华书店、安达驾校、嘉年华教育培训中心等5家商家入驻。

“嘉鱼在‘志愿汇’App上注册志愿者47893人,他们是文明实践志愿服务的践行者,为文明城市建设做出了巨大贡献。”县新时代文明实践中心负责人谭礼义说,该平台向广大市民展示了志愿者的风采,扩大了文明实践志愿服务的影响力,通过正面引导、榜样树立、积分兑换,激发志愿服务活力,让嘉鱼全域劲吹“文明之风”。

路口微改造 出行更通畅

10月12日,市城区金桂路与银泉大道十字路口,工人们正在铺设沥青。据了解,为缓解路口拥堵,提升道路通行效率,市城管执法委对城区多条主干道路口进行微改造。目前整体完工的堵点16个,正在施工中的9个。

记者 夏正锋



“喜迎二十大 咸宁新变化”

咸宁高新区组织参观摄影展

“你看,这是今麦郎、黄鹤楼酒业……”“这是潜山顶上的铁塔……”

10月25日,咸宁高新区组织机关部分党员干部职工赴市图书馆参观“喜迎二十大 咸宁新变化”摄影展,旨在引导党员干部职工保持高尚精神追求、凝聚奋进力量。参观过程中,大家不时驻足停留、仔细观赏,用心感受党的十八大以来我市经济社会发展取得的新成就、发生的新变化,在美的享受中接受文化艺术的洗礼。参观结束后,大家纷纷表示,此次展出的200幅具有代表性的摄影作品,既有山水美景,又有文人情怀,作品主题突出而又题材多样,立意深远而又贴近生活。每一幅作品都从不同的视角或形式,呈现出对艺术的精益



求精,浸润着对家乡咸宁的深情厚爱和殷切希望。大家一致认为,此次活动提供了不一样的学习路径,引领了更丰富的生活形式。
(通讯员孟盼)

关于咸宁两家企业被列为 高风险运输企业的公告

根据2022年1月至10月期间企业基本情况及企业名下机动车交通违法、事故等安全隐患方面分析,咸宁市公安局交警支队城区大队辖区的咸宁市海运汽车运输有限公司、咸宁伟创汽车运输有限公司等2家运输企业因为驾驶人隐患,机动车违法、事故等情况,被直接列为湖北省中风险企业、高风险企业,请海运和伟创两家企业严格落实

主体责任,立即进行整改,加强驾驶人交通安全培训。登录“互联网交通安全综合服务管理平台”,对名下机动车和驾驶人车驾管业务办理、交通违法和事故信息及时进行监管和处理,主动消除交通安全隐患。

特此公告!
咸宁市公安局交警支队城区大队
2022年10月26日

遗失声明

本人黄昶,不慎遗失机动车驾驶证(证号:422326198810290211),特此声明作废。